



Република Србија
Град Прокупље
Таткова 2, Прокупље
Број: 06-107/2020-02
Датум: 23.12.2020. године

На основу члана 40. Закона о јавно-приватном партнерству и Записника о отварању и оцени понуда Стручне комисије, Градско веће Града Прокупља, доноси:

О Д Л У К У

о избору најповољније понуде

Град Прокупље, као наручилац, у поступку јавно-приватног партнерства са елементима концесије за финансирање, ревитализацију, управљање и обављање фармацеутске делатности у граду Прокупљу и другим јединицама локалне самоуправе у Топличком округу у којима ЗУ Апотека Прокупље обавља фармацеутску делатност, доноси Одлуку о избору најповољније понуде понуђача Апотекарска установа „Filly farm“ Милоша Великог бб, 11320 Велика Плана.

Образложење

Скупштина Града Прокупља је на седници одржаној дана 17.12.2020. године донела Одлуку о покретању поступка јавно-приватног партнерства са елементима концесије за финансирање, ревитализацију, управљање и обављање фармацеутске делатности у граду Прокупљу и другим јединицама локалне самоуправе у Топличком округу у којима ЗУ Апотека Прокупље обавља фармацеутску делатност и Решење о именовању Стручног тима за реализацију пројекта јавно-приватног партнерства са елементима концесије за финансирање, ревитализацију, управљање и обављање фармацеутске делатности у Граду Прокупљу и другим јединицама локалне самоуправе у Топличком округу у којима ЗУ Апотека Прокупље обавља фармацеутску делатност.

За наведени поступак је дана 09.10.2020. године објављен позив за подношење понуда у Службеном гласнику Републике Србије, дана 14.09.2020. године у дневном листу Куир и 13.09.2020. године на порталу Града Прокупља.

До истека рока за подношење понуда на адресу наручиоца поднета је 1 понуда.

Након спроведеног отварања понуда Стручни тим је приступио оцени понуда и сачинио Записник о истом.

У Записнику о отварању и оцени понуда Стручни тим је констатовао следеће:

Предмет: поступак јавно-приватног партнерства са елементима концесије за финансирање, ревитализацију, управљање и обављање фармацеутске делатности у граду Прокупљу и другим јединицама локалне самоуправе у Топличком округу у којима ЗУ Апотека Прокупље обавља фармацеутску делатност.

Рок трајања концесије: 15 година, почев од ступања на снагу уговора о концесији